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Odpowiedź Odpowiedzi Udział

18-25 27 44.26%

26-35 9 14.75%

36-45 16 26.23%

46-55 8 13.11%

powyżej 55 1 1.64%

Twój wiek (w latach)

Wybór opcji, odpowiedziano 75x, brak odpowiedzi 0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

18-25 12 16%

26-35 27 36%

36-45 26 34.67%

46-55 8 10.67%

старше 55 2 2.67%

Ваш возраст (в годах) / Twój wiek (w latach)
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Wybór opcji, odpowiedziano 61x, brak odpowiedzi 0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

mniej niż 1 miesiąc 8 13.11%

1-3 miesiące 25 40.98%

4-6 miesięcy 15 24.59%

7-12 miesięcy 9 14.75%

powyżej roku 4 6.56%

Jak długo pracujesz w MRJOB?

Wybór opcji, odpowiedziano 75x, brak odpowiedzi 0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

менее 1 месяца? 9 12%

1-3 месяца 21 28%

4-6 месяцев 11 14.67%

7-12 месяцев 25 33.33%

больше года 9 12%

Как долго вы работаете в MRJOB? / Jak długo pracujesz w MRJOB? 
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Wybór opcji, odpowiedziano 75x, brak odpowiedzi 0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

1-3 месяца 1 1.33%

4-6 месяцев 0%

7-12 месяцев 8 10.67%

1-2 года 7 9.33%

больше 2 лет 11 14.67%

Я планирую остаться и работать на постоянно

/ planuje zostać i pracować na stałe
48 64%

Как долго вы планируете работать в Польше? / Jak długo planujesz pracować w Polsce? 

64% pracowników z Ukrainy planuje zostać i pracować na stałe! 
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Odpowiedź Odpowiedzi Udział

montażysta 21 34.43%

magazynier 8 13.11%

spawacz 1 1.64%

pracownik produkcji 23 37.7%

pakowacz/ komisjoner 0%

inne, jakie? 8 13.11%

Stanowisko:

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

Монтажистка / montażysta 33 44%

складской 2 2.67%

сварщик 2 2.67%

производственный рабочий /pracownik

produkcji
36 48%

упаковщик 0%

другой, какой? 2 2.67%

Должность на которой вы работаете? / Na jakim stanowisku pracujesz?
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Semantyczna różnica, odpowiedziano 61x, brak odpowiedzi 0x

1 2 3 4 5

ŹLE 0 0 0 22 39 DOBRZE

Jak oceniasz zakład/ kontrahenta/ firmę w którym świadczysz pracę
(jako miejsce pracy)? 4,6/5

1 2 3 4 5

плохо 0 0 7 19 49 хорошо

Как вы оцениваете завод / компанию/, в которой вы работаете (как рабочее место)? / 

Jak oceniasz zakład/ kontrahenta/ firmę w którym świadczysz pracę 
(jako miejsce pracy)? 4,6/5
Semantyczna różnica, odpowiedziano 75x, brak odpowiedzi 0x
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Semantyczna różnica, odpowiedziano 61x, brak odpowiedzi 0x

1 2 3 4 5

ŹLE 0 0 2 16 43 DOBRZE

Jak oceniasz relacje z kierownikiem w miejscu pracy? 4,7/5

1 2 3 4 5

плохо 0 0 3 18 54 хорошо

Как бы вы оценили свои отношения с менеджером на рабочем месте? 

Jak oceniasz relacje z kierownikiem w miejscu pracy? 4,7/5
Semantyczna różnica, odpowiedziano 75x, brak odpowiedzi 0x
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Odpowiedź Odpowiedzi Udział

Да/ TAK 72 96%

Нет/ NIE 0%

НЕ МНОГО, я сам много догадываюсь / Nie
wszystko, ale większość tak

3 4%

Вы понимаете инструкции, которые вы получаете от своего руководителя на польском языке?

Czy rozumiesz polecenia które otrzymujesz od przełożonego w języku polskim? 

96% pracowników z Ukrainy rozumie w pełni polecenia od 

przełożonego w języku polskim



BADANIE SATYSFAKCJI Pracowników MRJOB POLSKA 2021

Wybór opcji, odpowiedziano 75x, brak odpowiedzi 0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

Да / TAK 57 76%

нет 1 1.33%

Я уже хорошо знаю польский / Znam już dobrze
polski

17 22.67%

Вы планируете изучать польский язык? / Czy planujesz uczyć się języka polskiego? 

76% pracowników z Ukrainy planuje UCZYĆ SIĘ JĘZYKA POLSKIEGO

22,67% pracowników z Ukrainy deklaruje, że zna już dobrze język 

polski



BADANIE SATYSFAKCJI Pracowników MRJOB POLSKA 2021

Semantyczna różnica, odpowiedziano 61x, brak odpowiedzi 0x

1 2 3 4 5

ŹLE 0 0 9 14 38 DOBRZE

Jak oceniasz relacje z współpracownikami w miejscu pracy? 4,5/5

1 2 3 4 5

плохо 1 0 2 15 57 хорошо

Как бы вы оценили свои отношения с коллегами на рабочем месте? 

Jak oceniasz relacje z współpracownikami w miejscu pracy? 4,7/5
Semantyczna różnica, odpowiedziano 75x, brak odpowiedzi 0x
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Semantyczna różnica, odpowiedziano 61x, brak odpowiedzi 0x

1 2 3 4 5

NEGATYWNIE 0 0 5 13 43 POZYTYWNIE

Cały proces Rekrutacji oceniam 4,6/5

1 2 3 4 5

ОЧЕНЬ ПЛОХО 0 0 1 24 50 ОЧЕНЬ ХОРОШО

Я оцениваю весь процесс трудоустройства

Cały proces Rekrutacji oceniam 4,7/5
Semantyczna różnica, odpowiedziano 75x, brak odpowiedzi 0x
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Wybór opcji, odpowiedziano 61x, brak odpowiedzi 0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

zdecydowanie TAK 42 68.85%

raczej TAK 17 27.87%

raczej NIE 2 3.28%

zdecydowanie NIE, ponieważ... 0%

Podczas rekrutacji warunki i zasady pracy zostały mi przedstawione w sposób
zrozumiały (rekruter odpowiedział na wszystkie moje pytania) 96,72%

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

Абсолютно ДА  / zdecydowanie tak 42 56%

ДА   / TAK 33 44%

НЕТ/ NIE 0%

Абсолютно НЕТ, потому что.../ zdecydowanie NIE, 
ponieważ...

0%

При приеме на работу мне были понятны условия работы (рекрутер ответил на все мои вопросы)

Podczas rekrutacji warunki i zasady pracy zostały mi przedstawione w sposób
zrozumiały (rekruter odpowiedział na wszystkie moje pytania)

100%
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Wybór opcji, odpowiedziano 61x, brak odpowiedzi 0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

zdecydowanie TAK 49 80.33%

raczej TAK 12 19.67%

raczej NIE 0%

zdecydowanie NIE, ponieważ... 0%

Umowę oraz inne dokumenty potrzebne do zatrudnienia, 
otrzymałem w terminie (przed zatrudnieniem) 100%

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

Абсолютно ДА/ Zdecydowanie TAK 40 53.33%

ДА/ TAK 33 44%

НЕТ/ NIE 1 1.33%

Абсолютно НЕТ, потому что.../ zdecydowanie NIE, 
ponieważ…

1 1.33%

Я получил договор и другие документы, необходимые для трудоустройства вовремя

Umowę oraz inne dokumenty potrzebne do zatrudnienia, 
otrzymałem w terminie (przed zatrudnieniem) 97,34%
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Semantyczna różnica, odpowiedziano 61x, brak odpowiedzi 0x

1 2 3 4 5

NEGATYWNIE 0 2 3 9 47 POZYTYWNIE

Kontakt z moim Opiekunem MRJOB oceniam 4,7/5

1 2 3 4 5

ОЧЕНЬ ПЛОХО 1 0 1 12 61 ОЧЕНЬ ХОРОШО

КАК бы вы оценили свой контакт с руководителем MRJOB

Kontakt z moim Opiekunem MRJOB oceniam 4,8/5
Semantyczna różnica, odpowiedziano 75x, brak odpowiedzi 0x
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Wybór opcji, odpowiedziano 61x, brak odpowiedzi 0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

nie potrzebowałem żadnego zaświadczenia 40 65.57%

zdecydowanie TAK 10 16.39%

raczej TAK 11 18.03%

NIE, ponieważ... 0%

Zaświadczenia, o które wnioskuję, w razie swojej indywidualnej potrzeby, 
otrzymuję na czas (gdy już jestem pracownikiem MRJOB) 100% 

WNIOSKUJĄCYCH 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

Мне не нужен был документ / nie potrzebowałem

żadnego zaświadczenia
9 12%

Абсолютно ДА / zdecydowanie TAK 26 34.67%

ДА  / raczej TAK 39 52%

НЕТ, потому что.../ NIE, ponieważ... 1 1.33%

Я получаю вовремя документы, на которые подаю заявление, в случае моей личной необходимости ( я уже являюсь сотрудником MRJOB)

Zaświadczenia, o które wnioskuję, w razie swojej indywidualnej potrzeby,
otrzymuję na czas (gdy już jestem pracownikiem MRJOB)

98,67% 
WNIOSKUJĄCYCH o zaświadczenia 
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Wybór opcji, odpowiedziano 61x, brak odpowiedzi 0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

zdecydowanie TAK 50 81.97%

raczej TAK 11 18.03%

raczej NIE 0%

zdecydowanie NIE, ponieważ... 0%

Moje wynagrodzenie otrzymuję na czas 100%

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

Абсолютно ДА  /zdecydowanie TAK 35 46.67%

ДА  /TAK 40 53.33%

НЕТ 0%

Абсолютно НЕТ, потому что... 0%

Я получаю зарплату вовремя

Moje wynagrodzenie otrzymuję na czas 100%
Wybór opcji, odpowiedziano 75x, brak odpowiedzi 0x
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Wybór opcji, odpowiedziano 61x, brak odpowiedzi 0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

zdecydowanie TAK 12 19.67%

raczej TAK 40 65.57%

raczej NIE 8 13.11%

zdecydowanie NIE, ponieważ... 1 1.64%

Wysokość mojego wynagrodzenia w stosunku do ofert innych Agencji
oferujących pracę jest satysfakcjonująca: 85,24%

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

Абсолютно ДА /zdecydowanie TAK 17 22.67%

ДА / TAK 53 70.67%

НЕТ 2 2.67%

Абсолютно НЕТ, потому что... 3 4%

93,33 %
мое вознаграждение по сравнению с другими агентствами, предлагающих работу, удовлетворительный:

Wysokość mojego wynagrodzenia w stosunku do ofert innych Agencji oferujących 
pracę  jest satysfakcjonująca 
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Wybór opcji, odpowiedziano 61x, brak odpowiedzi 0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

zdecydowanie TAK 31 50.82%

raczej TAK 25 40.98%

raczej NIE 3 4.92%

zdecydowanie NIE, ponieważ... 2 3.28%

Poleciłbym swoim znajomym pracę przez Agencję MR JOB 91,8%

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

Абсолютно ДА / zdecydowanie TAK 32 42.67%

ДА / TAK 39 52%

НЕТ 3 4%

Абсолютно НЕТ, потому что... 1 1.33%

Я бы порекомендовал своим друзьям работать через MR JOB Agency

Poleciłbym swoim znajomym pracę przez Agencję MR JOB 94,67%
Wybór opcji, odpowiedziano 75x, brak odpowiedzi 0x
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DZIĘKUJEMY PRACOWNIKOM
ZA POŚWIĘCONY CZAS


